KPYIHINHA

Mys3bika Ajlekcanapa 3aBoJ10KHHA

Caosa Ilerpa [lanacrwoka

Haopan HoTbI: iiiivan
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KPYIHINHA

Pacnipena nana Oeperom KpyluinHa,
Jlo dero ke OyiHO pacipena!

ThI TM MO€ CepIE COKPYIIMIIA,
Twl M1 HATIOMKATIA JIBA Kpblia?

[Tpunes:

3aueM ThI, BECHA, TaK CIICIIIMIIA,
3auem OyIrieBaia B THIIN?
Kpymmna, kpyiivHa, KpyIimuHa,
PoHTH NIENECTKH HE CIEIIHN.

BbyiiHy10 TOIOBYIIIKY BCKPY>KHIIA,
Mpicau BCe 3amyTajia MOH.

XOTh LBETEIIb KPACUBO Thl, KPYIIIHHA,
Ho nypmaHsT aroasl TBOW.

[Tpunes:

JloroparoT MEeJIEHHO 3aKaThl,

VY KpyLIUHBI BETOUKHA B CHETY.
Bce xoxy s 6eperom mokaThiMm,
A B3neTeTh 0€3 KPhLIHEB HE MOTY.

[Tpunes:

3adueM ThI, BECHA, TaK CITCIINJIA,
3auem OyIrieBaia B THIIN?
Kpymmna, kpyiivHa, KpyIimuHa,
PoHsTHb JIeTIECTKHM HE CIICIIH.
Kpymmna, kpyiivHa, KpyIimuHa,
ThI cepare MO€ HE KPYyIIH.
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